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Hlavní přednášející z opačných konců planety 

Držitelka prestižní Pritzkerovy ceny – obdoby Nobelovy ceny na poli architektury – japonská 

architektka Kazuyo Sejima ze studia SANAA je známá takřka neviditelnou architekturou, 

subtilními konstrukcemi z kovu a dokonalým prolínáním budov s vnějším okolím. Mezi její 

obdivované stavby patří mnoho veřejných kulturních a vzdělávacích institucí, jako je New 

Museum v New Yorku, vzdělávací centrum Rolex v Lausanne anebo železniční terminál 

v Naoshimě v Japonsku, a do historie se zapsala také jako první ženská kurátorka 

architektonického Biennale v Benátkách. 

Architekt a profesor Teddy Cruz, přednášející na Harvardské Graduate School of Design a 
na Kalifornské univerzitě v San Diegu, přiveze spolu se svou kolegyní Fonnou Forman 
prudce kontroverzní téma Trumpovy hraniční zdi mezi Mexikem a USA. Na případu měst 
San Diego a Tijuany poukáže na dopady na městský rozvoj, místní ekonomiku, architekturu a 
životy lidí.  

Z Paříže přijede místostarosta Jean-Louis Missika, zodpovědný za městské plánování, 
architekturu, ekonomický rozvoj a atraktivitu města. Představí jeden z největších a 
nejambicióznějších urbanistických projektů světa Réinventer Paris, plně postavený na 
participaci, který během jediné výzvy našel nové využití a investory pro 23 lokalit pařížské 
metropole. Příklad přenositelný do měst jakékoli velikosti. 

 

Infrastruktura a smart data pro budoucnost 

Ředitelka vídeňského odboru Martina Ableidinger se podělí o nejinovativnější strategie 
v řízení zacházení s komunálním odpadem, jejichž výsledkem jsou energetické úspory, 
výrazně čistější ulice anebo znovuvyužití nepotřebného, ale dosud zcela funkčního domácího 
vybavení.  

Zakladatelka prvního českého ekologického elektro-carsharingového systému Emuj Iva 
Štastná bude sdílet své zkušenosti s tímto městským pilotním projektem v Brně a možnosti 
jeho šíření do dalších českých měst.  

Informační architekti Amanda Taylor a Jacopo Hirschstein z londýnského studia Tekja 
představí Situační sál města Prahy, který v reálném čase dokáže vizualizovat data generovaná 
obyvateli města.  

 


